

(上接一版) 以去年为例,镇赉县主推六种扶贫模式,确保全 县所有贫困户都达到2个以上产业项目叠加覆盖。

"光伏扶贫"模式。发挥本地风光资源好、农业未利用地 多的优势,整合财政涉农资金3.1亿元,为每个贫困村建设1 个500千瓦光伏扶贫电站,据测算,达产后人均年可增收 1000元以上。

"政府+企业+合作联社+合作社+贫困户"模式。整合财 政涉农资金1.75亿元,合作建设10万头肉牛养殖基地。政府 投资建设棚舍、企业租赁经营、合作社联结带动、贫困户人社 分红,收益用于覆盖59个非贫困村12871名贫困人口。

贫困群众共同发展种养加产业项目,新型合作体带户比例达到 80%以上。

"棚膜经济"模式。规划建设温室大棚74栋、3.3万平方 米, 重点打造了建平平保村棚膜园区和镇赉镇架其村现代设施 农业示范园, 共带动贫困户2015户、3808人, 户均增收300 元。同时通过农户自筹加财政补贴的方式,支持1630户贫困 户建设日光棚1916栋,户均增收1500元。

"庭院经济"模式。全县发展庭院种植业38027户,其中

由内而生 动力澎湃

"合作社+贫困户"模式。发展新型农村合作组织,带动 贫困户 14370 户;发展庭院养殖业 30088 户,其中贫困户 2017年,大兴安岭南麓片区区域发展与脱贫攻坚部际联系会 11684户。按照贫困户每平方米补贴1元、非贫困户每平方米 补贴0.5元的标准落实补贴金额2018万元。

> "守家经济"模式。依托县博艺柳编公司,大力发展手工 编织业,直接进企务工或居家从事柳条编织的贫困户近100 人,人均月工资性收入可达1000-2500元。依托全县烤烟产 业发展,组织贫困群众季节性务工,仅东屏镇乌木村烤烟基地 就带动当地百余贫困人口人均增收7000元左右。

一石激起千层浪。思路决定发展,产业凸显效应——

议、吉林省产业扶贫现场交流培训班先后在镇赉召开, 推广交 流产业扶贫模式,为我省西部地区脱贫攻坚提供了崭新的路径 和宝贵的经验。

政策"兜底":惠民阳光,照亮心田,一 项政策一项政策落实

生病有人管、上学有人管、养老有人管……精准扶贫, 政策"兜底",是落实"两不愁、三保障"的底限要求。镇 贫的深度探索中,正以崭新的姿态迈进县域发展新境界。

赉举全县之力,强力推动惠民政策落地生根,百姓获得感显

多举措破解因病致贫难题。镇赉县完成了所有行政村标准 化村卫生室建设,县、乡、村医疗卫生服务网络健全。先后出 台了农村参合人口患重大疾病实行兜底救助、贫困人口"三下 沉、两提高"等医疗救助政策。在县级定点医疗机构建立了贫 困患者住院"先诊疗、后付费""一站式"结算大厅,设有贫 困患者专享病房。为常住贫困人口均提供了家庭医生签订服 务。着力阻断贫困代际传播。制定下发了《镇赉县教育精准扶 贫实施意见》,为全县1499个贫困学生落实学前教育政府助学 金、特殊教育学生资助金、农村义务教育乘车补助等政策资金 34.11万元。依托"共青团·我的大学"等社会助学载体,争 取社会助学资金70万元,助300名贫困学子圆"大学梦"。

兜住最后一道底线。动态管理,应保尽保,全县符合低保 条件的贫困人口全部纳入低保救助管理;农村居民最低生活保 障标准提高到年人均3000元,45周岁以上贫困人口全部缴费

调"元气",激发内生动力。镇赉,在脱贫攻坚、精准扶

(上接一版) 马克思用他奋斗的一生,践行了自 贵,实际上心里是有苦难言。譬如有的"出世" 己的人生理想。而且自他去世以来,确实有无数 高尚的人面对他的骨灰洒下热泪。我们每一个信 仰他的思想的人,都会对他为人类幸福而献身的 得已而为之。当年的朱元璋,身处寺庙众僧之 揭不开锅,只好靠典当度日。这样的日子你经历 伟大情怀, 无限向往, 由衷崇敬。同时, 在这深 挚的崇敬中, 我们也会感受到他的强大精神给我 们带来的心灵震撼,为我们涤荡一切庸俗杂念, 使我们得到心灵的充盈和洗礼, 让我们变得更加 向往高尚, 更贴近马克思的伟大心灵, 更深信马 克思及其追随者的伟大梦想。

为人类幸福而工作,不单是一种志向、一种 抱负、一种担当,这对于马克思来说更是终其一 生的考验和磨砺。因为在他那个时代,在欧洲, 要想为人类幸福而工作, 就必须与各国的资产阶 级政府作斗争,揭露他们,批判他们,打击他 们,宣判其末日的来临。这就决定了马克思的一 生难得有安生的日子。事实正是这样,由于从事 革命活动,1848年12月普鲁士政府剥夺了马克 思的国籍。从此,在长达35年的时间里,他成了 没有国籍的"黑人",直到去世。

普鲁士政府、法国政府、比利时政府, 以及 普鲁士科隆当局轮番将马克思驱逐出境。房东甘 当警察的帮凶,把马克思一家的行李和家具扔到 大街上,强令他们搬离。布鲁塞尔市政当局更为 可恨, 他们先是带走了马克思, 随后又以莫须有 的理由把燕妮也抓进监狱,而且把她和一个"狂 暴的疯子"关在同一间牢房。

如此颠沛流离的生活, 几无容身之地的处 境,足以毁灭一个人,而马克思是怎么看待的 呢? 他不乏幽默地说:"我是世界公民。"

终其一生,马克思都以"世界公民"的身份为 人类幸福而工作。他是人类历史上最伟大的公民!

"世界公民",我们现在谈起来似乎是个佳 话,看上去也很浪漫。可是,如果你设身处地想 一想,一个曾经拥有一定身份、优渥生活、才华 横溢的人,有妻儿老小一大家子人,被各国政府 当局下驱逐令,不得不到处迁移,连个合法的国 籍都没有,家里人怎么看你?亲友怎么看你?社 会怎么看你? 能够不顾这一切, 仍然坚持走自己 认定的道路,不改初心,内心该拥有什么样的梦 想和信仰,才能产生如此巨大的精神力量?

马克思这样的"世界公民",全世界只有一 个。我们在介绍马克思的自然情况时往往会说, 他是德国人,这是不准确的。他只是出生在德 国,但是他早已被剥夺了德国国籍。所以从社会 身份来说,他已经不是德国人。他后来长期流亡 英国,但是也不能算英国人。偌大一个世界,居 然没有一个政府敢于收留他, 因为他的思想对那 个腐朽世界来说太可怕,他的思想足以掀翻资产 阶级精心构筑的不平等的社会大厦。当然,如果 从现代历史角度评说, 当时的任何一个资产阶级 政府,都没有资格占有他的英名,因为他是世界 公民,他属于全人类。

就是这样的人。

求相比,所谓的"富"和"贵",都是浮云。

鄙视富贵的,可能有三种人。

一种是求富贵而不可得,于是口头上鄙视富 一生都没有改变。

的人,名曰"斩断烦恼丝","六根清净",实际 是在现实生活中看不到希望,或生活无着,才不 间,心里想的毕竟还是名利。

另有一种人选择"曲线富贵"的道路。比如 古代的隐士, 名曰"淡泊名利", 躲进"终南 山", 其实是想通过这种办法沽名钓誉, 辗转取 得富贵,这叫"终南捷径"。这两种人"鄙视富 贵"是假,追求富贵是真。我们不去说他。

除此而外还有一种人, 他们不是没有资格、 没有能力、没有条件获得富贵, 但是当这种富 贵,与他们的理想和信仰发生冲突的时候,他们 能够视富贵如粪土、如浮云, 弃之如敝屣。马克 思就是这样一个人。

马克思虽然不是贵族出身,但是绝非贫民。 他父亲是大牌律师。要知道,在西方,律师是很 受尊崇的职业,属于上流社会,收入相当可观。 马克思的姨妈和姨父是大名鼎鼎的飞利浦公司的 创始人。有这样的背景人脉,还愁不发财吗?夫 人燕妮的家庭背景更不一般,她出生于一个德国 贵族家庭,在特里尔城是名门望族,她的父亲路 德维希·冯·威斯特法伦是一个大商人,后来成了 普鲁士政府一名枢密顾问官。燕妮的哥哥更是 "省部级"的高官。燕妮本人曾经是"特里尔舞 会皇后",接受过良好的教育。

从以上社会关系可见, 如果马克思要享受锦 衣玉食的上流生活, 是完全有条件的。他本人是 哲学博士,学识渊博,主编过《德法年鉴》和 《莱茵报》, 普鲁士当局对他的才华非常欣赏。当 马克思辞去《莱茵报》主编,回老家与燕妮结婚 时, 普鲁士政府的特使甚至跑到马克思的婚宴 上,威逼利诱马克思与政府合作,替普鲁士政府 效力。但是遭到马克思的断然拒绝。

1867年,马克思一家人在伦敦遭遇困境,吃饭 都成了问题。普鲁士首相俾斯麦感到有机可乘,于 是派人与马克思斡旋,希望马克思回国效力,马克 思又一次毫不犹豫地表示拒绝。他甚至明确说: "我必须不惜任何代价走向自己的目标,不允许资 产阶级社会把我变成制造金钱的机器。

这就有一个问题,是我们无法回避的:马克 思为什么视富贵如浮云,放着荣华富贵的日子不 过,却甘于终身贫困呢?谁都知道,人的生命只 有一次。今生贫困,就等于与富贵无缘。到底是 什么"目标",竟然有这么大的吸引力,能够让 他以一生的幸福作代价去追求?

回答是简单明了的: 这个目标就是为无产阶 级、为全人类的彻底解放而斗争。在某些人看 来,这个目标有点虚无缥缈,无影无形,看不见 也摸不着,不如小洋房、大钻戒、乌纱帽、奔驰 车来得实惠。可是马克思却以"一生幸福"为代 可敬。足以让全人类为之肃然起敬。千百年来, 价追求这一高远的目标,就因为他是"雄鹰",只有马克思能够做得到。 是 "世界公民",他谋求的是全人类的解放。

(四)

欢。"老当益壮,宁移白首之心?穷且益坚,不 还患上了化脓性汗腺炎和胸膜硬化,经常咳嗽不 人生天地间, 追求富裕的有地位的有尊严的 坠青云之志。"如果把"青云"的意蕴理解为 止。恩格斯说, 听马克思咳嗽, 感觉他的胸腔要 幸福生活,是美好的梦想,也是人之常情。确切 "最高最远",作为等同的价值,此二字也可以换 炸开,其痛苦状况可想而知。他在给恩格斯的信 地说,这也只是"常人之情"。一个有志于献身 成"革命"。那么,这两句诗用在马克思身上,中说:即便是他最为痛恨的敌人,他也不希望对 伟大事业的人,他们的志趣,他们的追求,他们 或许更为合适。马克思为无产阶级革命事业战斗 的苦乐,都不能以"常人之情"来衡量。马克思 到最后一分钟,"为人类幸福而工作"的初心, 从来没有改变。尤其可贵的是,他的一生,颠沛 孔子说,"不义而富且贵,于我如浮云"。这 流离,穷困潦倒,遭受各种打击、污蔑和中伤, 说明孔子是有更高尚追求的人。与这个高尚的追 但是他始终不屈服,不低下高贵的头,坚持为革 命而战斗到底。

马克思到底穷到什么程度呢?这么说吧,他 比我们知道的大多数人都穷。我们再穷也不至于 吃不上饭,可是马克思一家流亡到伦敦后却经常 过吗?

据史料记载,马克思一家刚搬到伦敦的时 候,因为没有固定的收入,为了节省开支,只好 找小房子住。后来,房子越搬越小。1850年春, 他们搬进了一个小胡同,租下三间房。一间是厨 房,一间是全家的起居室兼马克思的工作室,还 有一个小屋子是卧室。一家七口人, 马克思夫 妇,女仆琳蘅,还有四个孩子,都挤在这一个小 屋子里。起初连床都没有,只好睡在地板上。我 们可以发挥想象力设想一下,七口人住在一个顶 多十几平米的小屋里, 是怎样的情景?

这还不算,最困难的是没钱买吃的,只好赊 账。欠店铺的肉钱、油钱、面包钱,欠医生的诊 疗费, 欠房东的房租, 我们且看他自己是怎么描 述这段日子的。

1852年2月,马克思在一封信里写道,"一 个星期以来, 我已达到非常痛苦的地步: 因为外 衣进了当铺,我不能再出门,因为不让赊账,我 不能再吃肉"。

"医生,我过去不能请,现在也不能请,因 痛。 为我没有买药的钱。八到十天以来,家里吃的是 面包和土豆,今天是否能够弄到这些,还成问

"债务自然大大增加,以致一切最必须的东 西都送进了当铺,全家穿得破烂不堪,家里已经 十天没有一文钱了"。

燕妮在一封信中这样描写他们的穷苦状况: "我们的女房东来了,要我们付给她五英镑的欠 款,由于我们手头没有钱,于是来了两个法警, 将我不多的家当——床铺衣物等,甚至连我那可 怜的孩子的摇篮以及眼泪汪汪地站在旁边的女孩 们的比较好的玩具都查封了。他们威胁说两个钟 头以后要把全部家当拿走。第二天, 我们必须离 开这个房子。天气寒冷,阴暗,下着雨。我的丈 夫在为我们寻找住处,但是他一说有四个孩子, 谁也不愿意收留我们。最后有一位朋友帮了我们 的忙,我们付清了房租,我很快把自己的床卖 掉,以便偿付药房、面包铺、肉铺、牛奶铺的欠 款,他们听说我被查封财产都吓坏了,突然一齐 跑来向我要账。"

没看到这段文字之前, 你绝想不到马克思会 穷困到如此地步。恩格斯曾用一句幽默的话评价 马克思,说他是"口袋里最缺少货币的货币理论 权威"。一个人,能够在十天不见一文钱的情况 下潜心研究货币理论,这种情景是可笑呢,还是 可悲呢? 抑或是可叹呢? 我认为都不是, 应该是

屋漏偏遭连夜雨。在那段最困难的时期,马 王勃的《滕王阁序》里有这样两句, 我很喜 肉, 就疼得受不了, 只好保持站立姿势。晚年他 方落到如他一般的痛苦境地。这是幽默, 也是胸 怀, 更是对病痛的无奈。

斯的资助维持生活。马克思、恩格斯的革命友谊 就是普罗米修斯的献身精神。马克思当之无愧。 长达40年。我们看马恩通信集,两人谈天说地, 谈工人运动,谈古典哲学,谈共产主义远景,最 自从投身革命运动,贫困就如影随形,终其 后马克思往往会笔锋一转,"啊,亲爱的恩格 斯,我最近预购什么东西,请速寄多少英镑。" 所具有的严谨的科学态度,足以让全世界的科学

两个人的关系多么紧密。

两个人的关系已经超出亲兄弟的情义, 古今中外 没有任何两个人的友谊可以与他们相比。列宁形 容它"超过了古人关于人类友谊的一切最动人的 传说"。恩格斯在国际共产主义运动中的地位, 按照中国儒家的说法,堪称"亚圣"。但是,他 为马克思作出了巨大的牺牲,他本来最鄙视"鬼 商业",但是为了有足够的钱援助马克思,他只 企及。 好违心地在他父亲的公司任职,一干就是二十 年。如果没有恩格斯的无私援助,马克思连吃饭 和引证了上千本书。那个时候没有电脑,更没有 都成问题,更何谈科学研究。

马克思一生没有一个稳定光鲜的职业, 因为 他的工作目标是造福全人类。直到目前为止,世 料,使之各得其所,更是一件难以想象的事情。 界上还没有任何一个职业与其专业对口。

(五)

受过的磨难和打击无数,但是他每次都能坚强地。来,没听说哪个科学家给自己提出这样苛刻的要 挺过来,从没有动摇他献身无产阶级解放事业的 求。由此可见马克思科学态度之严谨。

原来,由于生活条件恶劣,营养不良,马克 思一家大人孩子经常患病。1850年12月到1855 年4月,在不到4年多一点的时间里,他的七个 孩子就夭折了四个,平均一年一个。这样的打 击,身为父母,情何以堪?其中他8岁的儿子埃 德加尔夭折, 对他们夫妻打击最大, 马克思几乎 痛不欲生。1855年4月,他在写给恩格斯的信中 说:"可怜的穆希(埃德加尔)已经不在世了。 今天五六点钟的时候他在我的怀中睡着了(真正 睡着了)。""亲爱的孩子曾使家中充满生气,是 家中的灵魂, 他死后, 家中自然完全空虚了, 冷 清了。简直无法形容,我们怎能没有这个孩子? 我已经遭受过各种不幸, 但是只有现在我才懂得 什么是真正的不幸。我感到自己完全支持不住 了。幸而从埋葬他那天起我头痛得不得了,不能 想,不能听,也不能看。"

马克思用头痛代替心痛, 度过了他一生中最 痛苦的一天。

燕妮的心情和他一样,她在一封信中说: "我在这个昏暗的异地他乡埋下了我的四个孩 子, 我的悲痛永远不会消失, 永不平息。这种伤 痛是无法愈合的,它深深地埋在我的心底,不会 消失,我的心也不会停止流血。"

这是一个母亲带血的泣诉。这样的痛苦实在 让人难以忍受。可是话说回来,如果马克思不是 选择这样一条"为人类幸福而工作"的道路,如 的丈夫无怨无悔。就像习近平总书记讲的那样, 果他为了一家人的幸福, 当个出色的律师, 再到 "飞利浦公司"兼任个法律顾问,或者接受俾斯 情的命运交响曲"。为什么能做到这样?因为燕 麦的邀请,谋个一官半职,那么靠着丰厚的收 妮最理解马克思的事业,最崇敬马克思的精神和 克思的身体情况也非常糟糕。他后背上生了一个 入,一家人可以毫无悬念地过着上等人的生活。 人格。 痈,是一种恶性脓疮。一坐下来,因为拉伸肌 三子四女,其乐融融。所有亲友都会说,马克思 是位好父亲、好丈夫。

> 但是马克思走了另外一条路。由此, 他受到 全世界无产阶级和被压迫人民的崇拜。他的思 想,以他的名字命名的"主义"成了世界无产阶 级的"福音书"。面对他的骨灰,世界一切有良 知的高尚人士, 无不洒下热泪。

我们经常谈到"伟大"这个词。伟大是什 在整个流亡伦敦期间,马克思主要是靠恩格 么?伟大就是牺牲,就是磨难,就是"炼狱",

(六)

闫喜林:

缺席审判。

作为人类有史以来最伟大的科学家, 马克思

求助的直言不讳,帮助的二话不说。由此可见,家肃然起敬。他四十年如一日在科学的崎岖山路 上艰苦攀登, 取得了一个个辉煌的研究成果。其 中国有一句俗语,"亲兄弟明算账"。可是这一中,最有代表性的是《资本论》。《资本论》是人 类有史以来最伟大的著作,代表了人类智慧和科 学思维的最高成就。它不仅是无产阶级的"圣

经",而且也是人类数千年文明结出的丰硕之果。 《资本论》具有重大的内容、宏大的结构、 严密的逻辑、详实的资料, 堪称科学研究的伟大 典范。马克思所达到的科学高度,至今无人能够

据统计,马克思为了写作《资本论》,阅读 百度,为了查证一个资料,要费很大周折。如果 没有电脑一样的大脑, 要驾驭如此卷帙浩繁的资 尤其让人难以想象的是, 马克思在《资本论》中 引用资料有一个铁则,这是他给自己规定的,就 是一定要引证在历史上第一个提出这一观点的 马克思的革命意志是最令人敬佩的。他一生 人。他称之为行使历史的正义。可以说,自古以

为此,他在大英博物馆一坐就是三十多年。 在这些打击中,最令他难以忍受的是丧子之 如果把他来伦敦之前的研究时间计算在内,他整 整坐了四十年。马克思只活了65岁,寿命不长。 为什么? 一是因为穷困, 有人甚至说马克思就是 "穷死的";另一个原因就是辛苦,数十年如一日 高强度的脑力劳动,严重摧毁了他的身体。

> 中国的儒家这样评价他们的至圣先师: "天 不生仲尼,万古长如夜。"原因就是儒者们一致 认为, 孔子是正统思想的开辟者, 开天辟地的功 绩等同于辉煌的太阳。

> 如果把人类的时空放大到整个宇宙, 马克思 才是照亮全人类前进道路的太阳, 他是全世界无 产者乃至全人类谋求解放、谋求幸福的伟大思想 的开辟者, 他至今立于世界经济学领域无人可以 逾越的顶峰。时至今日,他的思想,他的理论, 他的精神,他的人格,已经得到了他的信仰者以 及不同意见者的无限崇敬。马克思主义者崇敬 他,资本主义权威理论家们也崇敬他。这不仅仅 是因为他的伟大功绩、非凡智慧, 还因为他在日 常生活中、在经历的艰难困苦中, 展现给世界的 崇高精神和伟大人格, 让人类有了更高远更巨大 的光明可以仰望,籍此思索探求未来的方向,可 以与一切黑暗以及苦难相抗争,可以永远怀着美 好的初心,可以在等待中满怀希望,走常人所不 敢走的道路,披荆斩棘、迎风破浪,把一项伟大 事业进行到底。

> 无论境遇多么艰危,马克思都像岩石一样坚 定不移; 无论生活多么艰辛, 燕妮依然追随自己 "马克思和妻子燕妮患难与共,谱写了理想和爱

马克思的崇高精神和伟大人格, 如日月经 天,穿越时空,光耀千秋!

本院因发展需要, 洮北区卫生和计划生育局 审核,本院由原白城市洮北区白胜双骨伤医院变 更为洮北白胜双医院, 经白城市区卫生和计划生 育局局长办公室研究,同意将白城市洮北区白胜 双骨伤医院更名为洮北白胜双医院,各种登记及 变更手续已办理完毕,特此声明。

> 洮北白胜双医院 2018年5月14日

阿撒佛 部。珠、妹、妹、娘、醋、水

马连臣:

本院受理原告白城市军盛建筑工程 有限公司诉被告马连臣、李海峰以及第三 人李振富建设工程合同纠纷一案,现依法 向你公告送达鉴定意见、开庭传票。自公 告之日起,经过60日即视为送达。提出 答辩状和举证的期限均为公告送达期满 后的15日内。并定于举证期满后的第3 日上午9时30分(遇节假日顺延)在本院 二楼审判庭(13)公开审理,逾期将依法缺 席审判。

白城市洮北区人民法院

本院受理原告周晶诉被告闫喜林民 间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达民 事裁定书、起诉书、应诉通知书、参加诉讼 通知书、举证通知书、诉讼须知及开庭传 票。自公告之日起,经过60日即视为送 达。提出答辩状和举证的期限均为公告 送达期满后的15日内。并定于举证期满 后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本

院二楼审判庭(13)公开审理,逾期将依法

白城市洮北区人民法院

彭林:

本院受理原告信立伟诉你离婚纠纷 一案,现依法向你公告送达起诉书副本、 举证通知书、应诉通知书及开庭传票。自 公告之日起,经过60日即视为送达。提 出答辩状的期限和举证期限分别为公告 期满后15日和30日内。并定于举证期 满后第3日上午9时(遇法定假日顺延)在 本院家事审判法庭(地址:白城市工业园 区管委会东侧)公开开庭审理本案,逾期 不到庭,本院将依法缺席判决。

白城市洮北区人民法院

王宇光:

本院受理原告赵兰香诉你民间借贷 纠纷一案,现依法向你公告送达本院 (2017) 吉 0802 民初 2642 号民事判决 书。自公告之日起,60日内来本院领取 民事判决书,逾期则视为送达。如不服 本判决,可在公告期满后15日内,向本 院递交上诉状及副本,上诉于吉林省白 城市中级人民法院。逾期本判决即发生 法律效力。

白城市洮北区人民法院

陈亲:

一案,现依法向你公告送达本院(2018)吉 0802 民初318号民事判决书,判决:准予 张立佳与陈亲离婚。自公告之日起,60日 内来本院领取民事判决书,逾期则视为送 达。如不服本判决,可在公告期满后15日 内,向本院递交上诉状及副本,上诉于吉 林省白城市中级人民法院。逾期本判决 即发生法律效力。

本院受理原告张立佳诉你离婚纠纷

白城市洮北区人民法院

司法考试

统一法律职业资格考试"简称"法考"。白 城厚大分校现面向法院、检察院、公务员 队伍、仲裁人员招生。班次有周末班、晚 课班(随到随学)、暑期班、VIP班。 联系人及电话:

"司法考试"于2018年改名为"国家

白城地区:于老师 13204444634

镇赉分校:王老师 18004368222 洮南分校:罗律师 18844602222 大安分校:顾律师 13251762222

白城厚大分校

广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址:白城市中兴西大路43号 白城周末编辑部:3340401 新闻热线:13943450687 15504360333

邮政编码:137000 报纸投送质量举报电话:3325560

一版编辑部:3340384 白城新闻印务有限公司承印:3333467 二版编辑部:3340142 零售:1.50元

三版编辑部:3341760 广告部:3323838 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153